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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.vr-radio.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Micro-Stereoanlage 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser Micro-Stereoanlage. Genießen Sie jederzeit Ihre Lieblings-
Musik von nahezu allen Audioquellen. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Micro-Stereoanlage optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 
• Micro-Stereoanlage 
• 2x Lautsprecher 
• Fernbedienung  
• 2x Batterien AAA 
• Teleskopantenne 
• WLAN-Antenne 
• Bedienungsanleitung 

 
Empfohlene App 
 
Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrer Micro-Stereoan-
lage und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App Un-
dok. 

Produktvarianten 
• ZX-3169-675: Micro-Stereoanlage, schwarz 
• ZX-3174-675: Micro-Stereoanlage, silber 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
ACHTUNG! 
Dieses Gerät besitzt ein Laser-System. Um das Gerät richtig zu verwenden, 
lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es 
auf. Setzen Sie sich zur Wartung mit einem qualifizierten Servicebetrieb in 
Verbindung. Durch Bedienungen, Einstellungen oder Verfahren, die in 
dieser Anleitung nicht erwähnt werden, kann gefährliche Strahlung 
freigesetzt werden. Um direkten Kontakt mit dem Laserstrahl zu vermeiden, 
darf das Gehäuse nicht geöffnet werden. 

Sicherheitshinweise 
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 

Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum Einlegen oder Entnehmen von 
CDs. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
• Vermeiden Sie eine unsachgemäße physikalische oder mechanische Nutzung des 

Stromkabels, wie z. B. Verdrehen, Knicken, Zerstechen, Einklemmen in einer Tür oder 
Drauftreten. Achten Sie besonders auf Stecker, Steckdosen und auf die Punkte, an 
denen das Kabel aus dem Gerät heraustritt. Die Stromversorgung des Gerätes wird über 
den Netzstecker getrennt. Der Netzstecker muss im Notfall stets gut erreichbar sein. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
• Öffnen Sie auf keinen Fall das Gehäuse des Geräts. 
• Stellen Sie dieses Gerät niemals auf andere elektrische Geräte. 
• Setzen Sie das Gerät keinem direkten Sonnenlichte, keiner offenen Flamme und keiner 

starken Hitze aus. 
• Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im 

Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 
• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 

am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht zur Stolperfalle wird. 
• Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, 

benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel 
(keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind. 
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• Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem 
Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose 
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

• Stellen Sie zum Trennen des Geräts von der Stromversorgung den einfachen Zugriff auf 
Netzkabel, Stecker oder Netzteil sicher. 

• Auf das Gerät dürfen keine möglichen Gefahrenquellen gestellt werden (z. B. mit einer 
Flüssigkeit gefüllte Gegenstände, brennende Kerzen). 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche 
Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins 
Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch 
Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab. 
• Stellen Sie das Gerät immer mit einem Freiraum zu allen Seiten und Freiraum nach oben 

auf einen trockenen, ebenen, festen und hitzeunempfindlichen Untergrund. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Greifen Sie niemals nach 

einem Elektrogerät, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie in einem solchen Fall 
sofort den Netzstecker. 

• Beaufsichtigen Sie Kinder, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
• Verwenden Sie nur die mitgelieferten oder empfohlenen Zubehörteile. 
• Vorsicht: Belüftungsöffnungen dürfen nicht verdeckt werden. Das Gerät muss gemäß 

den Herstellerangaben aufgestellt werden. 
• Vorsicht: Keine Hochspannungsgeräte in der Nähe dieses Gerätes verwenden (z. B. 

elektrische 
• Fliegenklatschen). Ansonsten besteht die Gefahr von Fehlfunktionen durch 

elektromagnetische Störungen. 
• Setzen Sie das Gerät niemals Regen oder Feuchtigkeit aus. Stromschlaggefahr! 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung 
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, 
leere Batterien zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. Sie können Ihre Batterien 
bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall 
dort, wo Batterien der gleichen Art verkauft werden. 

• Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der Batterie. Eine falsch eingesetzte Bat-
terie kann zur Zerstörung des Geräts führen – Brandgefahr! 

• Die ideale Lagertemperatur beträgt 10° - 20°C. Vermeiden Sie am Lagerort direkte Son-
neneinstrahlung. 

• Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese nur mit ge-

eigneten Handschuhen. 
• Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie Batterien nicht in Feuer. 
• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. Achtung Explosionsgefahr! 
• Nehmen Sie die Batterie aus dem Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht benutzen. 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-3174-675 bzw. ZX-3169-675 in 
Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der Ökodesignrichtlinie 
2009/125/EG und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-3169 bzw. ZX-3174 ein.
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Produktdetails 

 
1. Volumenregler   9. Wiedergabe-/ Pause-Taste 
2. Kopfhörer-Buchse  10. Fav-Taste 
3. Standby-Taste   11. Vorwärts-Taste 
4. Modus-Taste   12. Zurück-Taste 
5. USB-Buchse   13. Navigationsknopf / OK-Taste 
6. Menü-/ Info-Taste  14. VU-Meter 
7. Rückwärts-Taste  15. LCD-Display 
8. Eject-Taste   16. VU-Meter 

 
17. Netzteileingang  21. Optischer Eingang 
18. An/ Aus-Schalter  22. Koaxial Eingang 
19. Lautsprecheranschluss  23. WLAN-Antenne 
20. PRE Out / AUX-In  24. DAB/FM-Antenne 
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Fernbedienung 

 
1. Standby-Taste     12. Vorwärts-Taste 
2. Dimmer-Taste     13. Info-Taste 
3. EQ-Taste    14. Hoch-Taste 
4. Stopp-Taste    15. Menü- / Zurück-Taste 
5. Zurück-Taste    16. Rechts-Taste 
6. Modus-Taste     17. OK- / Wiedergabe- / Pause-Taste 
7. Links-Taste    18. Lautstärke (+) Taste 
8. Lautstärke (-) Taste   19. Runter-Taste 
9. Eject-Taste    20. Zahlenfeld 
10. Sleep-Taste    21. Fav-Taste 
11. Programm-Taste   22. Stumm-Taste  
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Inbetriebnahme 
Batterien in Fernbedienung einsetzen 
1. Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Fernbedienung, indem Sie es in Pfeil-

richtung aufschieben. 
2. Setzen Sie zwei Batterien Typ AAA in das Batteriefach ein. Achten Sie beim Einsetzen 

auf die richtige Polarität der Batterien. 
3. Setzen Sie die Batteriefachabdeckung passend an und schieben Sie sie gegen Pfeil-

richtung zu. 

Lautsprecher anschließen 
1. Stellen Sie die Micro-Stereoanlage und die Lautsprecher auf einen ebenen Untergrund, 

der ihr Gewicht tragen kann. 
2. Führen Sie die Lautsprecherkabel zur Stereoanlage. 
3. Schließen Sie die Kabel des linken Lausprechers an den entsprechenden Lautsprecher-

buchsen an. 
4. Schließen Sie die Kabel des rechten Lautsprechers an den entsprechenden Lautspre-

cherbuchsen an. 

Stromversorgung 
• Verbinden Sie das Netzteil mit dem Netzteil-Eingang der Stereoanlage und einer geeig-

neten Steckdose. 

PRE-Out 
An den PRE-Out können Sie einen externen Leistungsverstärker anschließen, anstatt den 
im Gerät integrierten Verstärker zu verwenden. 
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Allgemeine Verwendung 
HINWEIS: 
Wenn Sie die Micro-Stereoanlage zum ersten Mal in Betrieb nehmen, wird der 
Einrichtungsassistent automatisch gestartet. Der Einrichtungsassistent führt Sie 
durch die grundlegenden Einrichtungsparameter für Zeit/Datum und Netzwerkver-
bindung. Um Einstellungen später zu ändern, wählen Sie Menü → Systemeinstel-
lungen → und wählen Sie die erforderlichen Einstellungsoptionen aus. Um den 
Einrichtungsassistenten erneut auszuführen, wählen Sie Menü → Systemeinstel-
lungen → Einrichtungsassistent. 

Einschalten/ Ausschalten 
• Drücken Sie die Standby-Taste, um die Micro-Stereoanlage einzuschalten. 
• Drücken Sie die Standby-Taste erneut, um die Micro-Stereoanlage in den Standby-Mo-

dus zu versetzen. 
• Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter auf die Position "OFF", um die Micro-Stereoanlage 

vollständig auszuschalten. 

Modus auswählen 
Wählen Sie im Hauptmenü einen Modus aus und bestätigen Sie Ihre Auswahl durch Drü-
cken der OK-Taste. Verwenden Sie alternativ den Navigationsknopf, um in einen ande-
ren Modus zu wechseln. Der zuletzt in diesem Modus verwendete Sender oder Titel wird 
ausgewählt. Wenn dies nicht möglich ist, sucht die Micro-Stereoanlage nach relevanten 
Sendern, Netzwerken oder fordert Sie zur entsprechenden Eingabe auf. 

Menü-Navigation 
Die primäre Steuerung zum Navigieren durch Menüs und Optionen erfolgt mithilfe des Na-
vigationsknopfs. Drehen Sie den Navigationsknopf, um sich in einem Menü nach oben 
oder unten zu bewegen. Sobald die gewünschte Option oder der gewünschte Wert hervor-
gehoben ist, drücken Sie die OK-Taste.  

HINWEIS: 
Alle Menüs und Listen fungieren als Schleifen, sodass Sie durch Drehen des Na-
vigationsknopf über den ersten oder letzten Eintrag in einem Menü oder einer 
Liste hinaus zum anderen Ende des Menüs oder der Liste gelangen. 

• Um das Untermenü in einem bestimmten Modus aufzurufen, halten Sie die Menü-Taste 
einige Sekunden gedrückt. 

• Um in den vorherigen Menüpunkt zurückzukehren, drücken Sie die Zurück-Taste. 
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Texteingabe 
Die Texteingabe dient zur Eingabe von Suchanfragen oder Passwörtern.  
Der Eingabebildschirm zeigt alle verfügbaren Zeichen und Befehlsfunktionen in einer End-
losschleife. Drehen Sie den Navigationsknopf, um nach Bedarf vor und zurück durch die 
Schleife zu blättern. Drücken Sie die OK-Taste, um das aktuell markierte Zeichen auszu-
wählen. Wenn Sie einen Fehler machen, wählen Sie die Option "BKSP (Backspace)", um 
das letzte Zeichen zu entfernen. Wenn Sie mit den Wörtern fertig sind, wählen Sie "OK", 
um die Suchbegriffe oder das Passwort einzugeben. Wählen Sie "Abbrechen", um die Ein-
gabemaske zu verlassen. 

HINWEIS: 
Drücken Sie die Info-Taste, um von einer beliebigen Stelle in der Zeichenschleife 
zur Befehlsoption "BKSP (Backspace)" zu springen. 

Favoritenliste 
Im DAB-, FM- und Webradio-Modus können jeweils bis zu 40 Sender in einer Favoritenliste 
gespeichert werden. Um den aktuellen Sender in der Favoritenliste zu speichern, halten 
Sie die FAV-Taste einige Sekunden gedrückt. Wählen Sie einen der Listenplätze aus und 
drücken Sie die OK-Taste, um Ihre Auswahl zu bestätigen.   
 
Um einen gespeicherten Sender auszuwählen, drücken Sie die FAV-Taste und wählen Sie 
einen der aufgelisteten Sender aus. Wenn ein Sender aus der Favoritenliste abgespielt 
wird, wird seine Speichernummer unten auf dem Bildschirm angezeigt. 
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Systemeinstellungen 
1. Equalizer 
Folgende Equalizer-Einstellungen sind verfügbar: Normal, Mittig, Jazz, Rock, Soundtrack, 
Klassik, Pop, Nachrichten, Mein EQ. Um eine Equalizer-Einstellung auszuwählen, wählen 
Sie "Menü" → "Systemeinstellungen" → "Equalizer". "My EQ Profile Setup" ermöglicht es 
Ihnen, Ihre eigenen Einstellungen für die Option „My EQ“ mit benutzerdefinierten Bass- 
und Höheneinstellungen zu definieren. 

2. Netzwerk 
Netzwerkassistent 
Der Netzwerkassistent führt durch die notwendigen Schritte, um einem Netzwerk beizutre-
ten und wird auch als Teil des Einrichtungs-Assistenten ausgeführt. Die angezeigten Optio-
nen hängen von der Art des verwendeten Netzwerks und Netzwerkschutzes ab. 

Netzwerk verbinden 
Wenn der Netzwerkassistent ausgewählt wird, sucht die Micro-Stereoanlage automatisch 
nach verfügbaren drahtlosen Netzwerken und zeigt eine Liste der SSIDs für die Netzwerke 
an. Die Micro-Stereoanlage merkt sich die Anmeldedaten für die letzten vier drahtlosen 
Netzwerke und stellt automatisch eine Verbindung zu ihnen her, wenn sie verfügbar sind. 
Auch wenn die Verbindung zu einem Netzwerk vorübergehend unterbrochen wird, stellt die 
Micro-Stereoanlage anschließend automatisch wieder eine Verbindung her. 

Unverschlüsseltes Netzwerk 
Wenn das Netzwerk unverschlüsselt ist, wird eine Verbindung hergestellt und es sind keine 
weiteren Schritte erforderlich. 

Standard verschlüsseltes Netzwerk 
Wenn das Netzwerk verschlüsselt ist, werden Sie zur Eingabe des Netzwerkschlüssels 
aufgefordert. 

Bei Fertigstellung 
Die Micro-Stereoanlage verbindet sich mit dem ausgewählten Netzwerk. Wenn die Verbin-
dung fehlschlägt, kehrt die Micro-Stereoanlage zum vorherigen Schritt zurück, um die Ver-
bindungsherstellung erneut zu versuchen. Um den Vorgang zu beenden, drücken Sie die 
Menü-Taste. 

PBC WLAN-Setup 
Die Micro-Stereoanlage fordert Sie dazu auf, die Verbindungstaste an Ihrem Router und 
anschließend die Auswahltaste an der Micro-Stereoanlage zu drücken.  

HINWEIS: 
Weitere Informationen zum Einrichten eines mit PBC verschlüsselten Netzwerks 
finden Sie in der Anleitung Ihres PBC WLAN-Routers. 
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Einstellungen anzeigen 
Zeigt die Einstellungsdetails für die aktuelle Netzwerkeinrichtung an, einschließlich: 

• Aktive Verbindungen 
• MAC-Adresse 
• WLAN-Region 
• DHCP 
• SSID 
• IP-Adresse 
• Subnetzmaske 
• Gateway-Adresse 
• Primärer DNS 
• Sekundärer DNS 

Manuelle Einstellungen 
Wählen Sie "DHCP aktivieren" oder "DHCP deaktivieren" und bestätigen Sie Ihre Auswahl 
durch Drücken der OK-Taste. 

Einrichtung der NetRemote-PIN 
Ermöglicht es Ihnen, eine PIN-Nummer festzulegen, die eingegeben werden muss, bevor 
Sie eine Remote-Verbindung zur Micro-Stereoanlage über ein Netzwerk herstellen können. 

Netzwerkprofil 
Zeigt eine Liste der Netzwerke an, an die sich die Micro-Stereoanlage erinnert. Sie können 
die Liste der registrierten Netzwerke über "Menü" → "Systemeinstellungen" → "Netzwerk" 
→ "Netzwerkprofil" → anzeigen lassen. Von hier aus können Sie unerwünschte Netzwerke 
löschen. 

Netzwerkeinstellungen löschen 
Diese Option löscht die aktuellen Netzwerkeinstellungen, damit Sie leichter einem alternati-
ven Netzwerk beitreten können. 

Netzwerk verbunden halten 
Wählen Sie "Ja" oder "Nein", um die Netzwerkverbindung entsprechnd aufrechtzuerhalten 
oder nicht. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 DE
 

  VR-Radio - www.vr-radio.de 17 

3. Datum/Uhrzeit 
Uhrzeit/Datum einstellen 
Datum und Uhrzeit werden im Format TT-MM-JJJJ angezeigt. Stellen Sie jeden Wert mit 
dem Navigationsknopf ein. 

Auto-Update (von DAB, FM oder Netzwerk) 
Die automatische Aktualisierung funktioniert mit Daten, die über DAB, FM oder das Internet 
gesendet werden. Die Uhrzeit wird nur aktualisiert, wenn Sie sich im entsprechenden Mo-
dus befinden. Wählen Sie daher einen Modus aus, den Sie regelmäßig verwenden. DAB 
und FM verwenden Zeitsignale mit Rundfunkübertragungen. Das Netzwerk verwendet ein 
Zeitsignal, das vom Internetradioportal gesendet wird, wenn es sich in einem beliebigen 
Netzwerkverbindungsmodus befindet. 

1. Wählen Sie "Update von DAB", "Update von FM", "Update von Netzwerk" oder "Kein 
Update". 

2. Wenn Sie über das Netzwerk aktualisieren, stellen Sie Ihre Zeitzone ein. 
3. Wenn in Ihrem Land eine Sommerzeit verwendet wird, kann die vom Netzwerk automa-

tisch aktualisierte Zeit um eine Stunde falsch sein. Schalten Sie die Sommerzeitoption 
ein, um dies zu korrigieren. 

HINWEIS: 
Wenn Sie die Uhrzeit von DAB oder FM aktualisieren, hat die Option Sommerzeit 
keine Auswirkung auf die Uhrzeit. Das Micro-Stereoanlage aktualisiert sich auto-
matisch von der ausgewählten Quelle, wenn Zeitinformationen verfügbar sind. 

Format einstellen 
Ermöglicht den Wechsel zwischen 12- und 24-Stunden-Anzeige. 

Zeitzone einstellen 
Ermöglicht Ihnen die Auswahl der Zeitzone, zu der Sie gehören. 

Sommerzeit 
Ermöglicht Ihnen, die Sommerzeit ein- oder auszuschalten. 

4. Sprache 
Die Standardsprache ist Deutsch. Wählen Sie zum Ändern "Menü" → "Systemeinstellun-
gen" → "Sprachen" → und wählen Sie Ihre Sprache aus. 
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5. Software-Update 
Sie können wahlweise manuell auf Software-Updates prüfen oder die Micro-Stereoanlage 
so einstellen, dass sie regelmäßig automatisch auf Software-Updates prüft (dies ist die 
Standardeinstellung). Wenn die Micro-Stereoanlage erkennt, dass neuere Software verfüg-
bar ist, werden Sie gefragt, ob Sie mit einem Update fortfahren möchten. Wenn Sie damit 
einverstanden sind, wird anschließend die neue Software heruntergeladen und installiert. 
Nach einem Software-Upgrade bleiben alle Benutzereinstellungen erhalten. 

HINWEIS: 
Bevor Sie mit einem Software-Upgrade beginnen, stellen Sie sicher, dass die 
Micro-Stereoanlage an eine stabile Stromverbindung angeschlossen ist. Das 
Trennen der Stromversorgung während der Softwareaktualisierung kann das Ge-
rät dauerhaft beschädigen. 

6. Auf Werkseinstellungen zurücksetzen 
Beim Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen werden alle Benutzereinstellungen auf die 
Standardwerte zurückgesetzt, sodass Zeit/Datum, Netzwerkkonfiguration und Voreinstel-
lungen verloren gehen. Die aktuelle Softwareversion der Micro-Stereoanlage bleibt jedoch 
erhalten. Um ein Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen durchzuführen, wählen Sie 
"Menü" → "Systemeinstellungen" → "Zurücksetzen auf Werkseinstellungen" → "Ja". 

7. Einrichtungs-Assistenten 
Auf diese Weise können Sie den Einrichtungs-Assistenten jederzeit ausführen. Der Assis-
tent führt Sie in folgender Reihenfolge durch die wesentlichen Einstellungen: 

1. Datum/Uhrzeit – Format einstellen 
2. Automatische Aktualisierung – Wählen Sie die Quelle für die Uhraktualisierung oder 

„Keine Aktualisierung“. 
3. Stellen Sie Uhrzeit/Datum ein (dieser Schritt ist nur erforderlich, wenn die Option „Keine 

Aktualisierung“ in „Automatische Aktualisierung“ ausgewählt wurde) 
4. Stellen Sie die Zeitzone ein 
5. Sommerzeit 
6. Der Netzwerkassistent wird automatisch ausgeführt. Sobald Sie mit einem Netzwerk 

verbunden sind, ist der Assistent abgeschlossen. 

8. Info 
• SW-Version: Software-Versionsnummer 
• Micro-Stereoanlagen-ID: Eindeutiger Code zur Identifizierung der Micro-Stereoanlage 
• Anzeigename: Name, mit dem die Micro-Stereoanlage in einem Netzwerk identifiziert 

wird 

9. Hintergrundbeleuchtung 
Das Display kann im Standby-Modus nach Ablauf einer gewissen Zeit abgedunkelt wer-
den. Mit dieser Option können Sie den Zeitraum und die jeweilige Helligkeitseinstellungen 
vornehmen.  
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Verwendung 
1. Internetradio-Modus 
Um in den Internetradio-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und 
drehen Sie den Navigationsknopf, bis "Internetradio" angezeigt wird. Oder wählen Sie 
"Menü" → "Hauptmenü" → "Internetradio". 

Wählen Sie einen Eintrag aus, um zwischen folgenden Diensten auszuwählen: 

Deutschland 
Unter "Deutschland" werden alle Sender angezeigt, die der Region Deutschland 
zugeordnet sind. 

Aktuell 
Hier werden die zuletzt ausgewählten Sender angezeigt. 

Suchen 
Hier können Sie nach einem bestimmten Sender suchen. 

Länder 
Unter "Länder" können Sie Sender aus der ganzen Welt auswählen. 

Beliebt 
Hier können Sie Sender aus einer Liste beliebter Sender auswählen. 

Entdecken 
Hier können Sie Sender entdecken, die Anhand Ihrer bisherigen Favoriten vorgeschlagen 
werden. 
 

HINWEIS: 
Während der Senderwiedergabe zeigt der Bildschirm Sendername und -Beschrei-
bung an. Wenn Künstler- und Titelinformationen verfügbar sind, werden diese 
ebenfalls angezeigt. Um weitere Informationen anzuzeigen, drücken Sie wieder-
holt die Info-Taste. Jedes Mal, wenn Sie die Info-Taste drücken, wird ein weiterer 
Informations-satz angezeigt, der durch die folgenden Details blättert: 

o Slogan (Standard; wo verfügbar) 
o Sprache/Ort 
o Codec und Abtastrate 
o Wiedergabepuffer 
o Heutiges Datum 
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2. Podcast-Modus 
Um in den Podcast-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und dre-
hen Sie den Navigationsknopf, bis "Internetradio" angezeigt wird. Oder wählen Sie 
"Menü" → "Hauptmenü" → "Podcast". 

Wählen Sie einen Eintrag aus, um zwischen folgenden Diensten auszuwählen: 

Deutschland 
Unter "Deutschland" werden alle Podcasts angezeigt, die der Region Deutschland 
zugeordnet sind. 

Suchen 
Hier können Sie nach einem bestimmten Podcast suchen. 

Länder 
Unter "Länder" können Sie Podcasts aus der ganzen Welt auswählen. 

Entdecken 
Hier können Sie Podcasts entdecken, die Anhand Ihrer bisherigen Favoriten vorgeschla-
gen werden. 

3. DAB-Modus 
Um in den DAB-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und drehen 
Sie den Navigationsknopf, bis "DAB" angezeigt wird. Oder wählen Sie "Menü" → "Haupt-
menü" → "DAB". 
 
Wählen Sie einen Eintrag aus, um zwischen folgenden Diensten auszuwählen: 

Senderliste 
Wenn Sie zum ersten Mal den DAB-Modus auswählen oder wenn die Senderliste leer ist, 
führt die Micro-Stereoanlage automatisch eine vollständige Suche durch, um zu sehen, 
welche Sender verfügbar sind. Möglicherweise müssen Sie aus einem der folgenden 
Gründe auch einen manuellen Suchlauf starten, um die Senderliste zu aktualisieren: 

• Verfügbare Sender ändern sich von Zeit zu Zeit 
• Wenn der Empfang bei der ursprünglichen Suche nicht gut war (zum Beispiel die An-

tenne nicht aufgestellt war), kann dies zu einer leeren oder unvollständigen Liste verfüg-
barer Sender führen. 

• Wenn Sie bei einigen Sendern einen schlechten Empfang haben (Rauschen), möchten 
Sie vielleicht nur Sender mit guter Signalstärke auflisten. 

Ein Fragezeichen vor einem Sender in einer Liste zeigt an, dass der Sender derzeit nicht 
verfügbar ist. Je nach Ursache des Signalverlusts kann dies nur vorübergehend sein. Sen-
der, die voraussichtlich nicht wieder verfügbar sind, können Sie aus der Senderliste entfer-
nen. 
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Sendersuchlauf 
Um einen manuellen Sendersuchlauf zu starten, wählen Sie "Menü" → "Scannen". Sobald 
der Suchlauf abgeschlossen ist, zeigt die Micro-Stereoanlage eine Liste der verfügbaren 
Sender an. Die Menüoption "Manuelle Abstimmung" ermöglicht dem Benutzer, einen be-
stimmten Kanal auszuwählen und die Signalstärke für diesen Kanal anzuzeigen. 

Sender aus der Liste entfernen 
Um aufgelistete, aber nicht verfügbare Sender zu entfernen, wählen Sie "Menü" → "ungül-
tige" Sender löschen. 

Sender auswählen 
Um einen Sender zu hören oder zu ändern, wählen Sie "Menü" → "Senderliste" und drü-
cken Sie die OK-Taste. Scrollen Sie mit dem Navigationsknopf, um den Sender auszu-
wählen, den Sie hören möchten. Sender mit einem Fragezeichen „?“ davor sind nicht ver-
fügbar. Nach der Auswahl wird der Sender wiedergegeben und auf dem Bildschirm werden 
„laufende“ Informationen über den Sender, den Titel oder die vom Sender ausgestrahlte 
Sendung angezeigt. Alternativ können Sie auch durch Drücken der linken oder rechten 
Taste zum nächsten Sender nach oben oder unten in der Senderliste springen. 

Sendungsinformationen 
Während der Sender abgespielt wird, zeigt der Bildschirm Namen und DLS-Informationen 
(Dynamic Label Segment) an, die vom Sender ausgestrahlt werden sowie Echtzeitinforma-
tionen wie Programmname, Titel und Kontaktdaten enthalten. Stereosendungen werden 
mit einem Symbol oben auf dem Bildschirm angezeigt.  
 
Um weitere Informationen anzuzeigen, drücken Sie wiederholt die Info-Taste. Jedes Mal, 
wenn Sie die Info-Taste drücken, wird ein anderer Informationssatz angezeigt, der durch 
DLS-Text, Programmtyp, Ensemblename/Frequenz, Signalstärke/Fehlerrate, Bit-
rate/Codec/Kanäle, heutiges Datum und DL Plus (falls verfügbar) blättert. 

Diashow 
Wenn eine Diashow verfügbar ist (abhängig vom übertragenen Signal), werden die Bilder 
auf der linken Seite des Bildschirms angezeigt. Um durch die verschiedenen Anzeigeoptio-
nen (Miniaturansicht, Folie mit DLS-Text und Vollbildfolie) zu blättern, verwenden Sie den 
Navigationsknopf. 

Einstellungen 
Dynamikkomprimierung (DRC) 
Einige DAB-Sendungen bieten Dynamikkomprimierung (DRC). Mit dieser Funktion können 
Radios den Dynamikbereich des ausgegebenen Audiostreams komprimieren, sodass die 
Lautstärke leiser Töne erhöht und die Lautstärke lauter Töne verringert wird. Dies kann 
nützlich sein, wenn Sie Musik mit einem hohen Dynamikbereich in einer lauten Umgebung 
hören. Um die DRC-Einstellung für die Micro-Stereoanlage zu ändern, wählen Sie "Menü" 
→ "DRC" und dann "DRC hoch", "DRC niedrig" oder "DRC aus". 
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Senderreihenfolge 
Sie können die Reihenfolge der DAB-Senderliste entweder alphanumerisch oder Ensem-
ble wählen. Ensemble listet Gruppen von Sendern auf, die zusammen im selben Ensemble 
ausgestrahlt werden. Um die Senderreihenfolge zu ändern, wählen Sie "Menü" → "Sender-
reihenfolge" → und dann "Alphanumerisch" oder "Ensemble". 

4. FM-Modus 
Um in den FM-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und drehen Sie 
den Navigationsknopf, bis "FM" angezeigt wird. Oder wählen Sie "Menü" → "Hauptmenü" 
→ "FM". 

Sender auswählen 
Um einen Sender zu finden, drücken Sie die OK-Taste. Die Frequenzanzeige beginnt 
hochzulaufen, während das Radio das UKW-Band durchsucht. Alternativ können Sie nach 
oben oder unten suchen, indem Sie die linke oder rechte Taste gedrückt halten, oder durch 
kurzes Drücken manuell einstellen. 

HINWEIS: 
Der Suchlauf kann so eingestellt werden, dass nur nach starken Signalen gesucht 
wird. Voreingestellte Sender können wie unter Voreinstellungen beschrieben ge-
speichert und abgerufen werden. 

Senderinformationen 
Während ein FM-Sender wiedergegeben wird, zeigt der Bildschirm einen der beiden fol-
genden Satzdaten: 

• Wenn RDS-Informationen verfügbar sind, wird standardmäßig der Sendername ange-
zeigt. Sie können durch weitere RDS-Informationen blättern, indem Sie wiederholt die 
Info-Taste drücken. Jedes Mal, wenn Sie die Info-Taste drücken, wird ein weiterer Infor-
mationssatz angezeigt, der RDS-Radiotext, RDS-Programmtyp, Frequenz und das heu-
tige Datum durchläuft. 

• Wenn keine RDS-Informationen verfügbar sind, wird die aktuell eingestellte Frequenz 
angezeigt. 

Einstellungen 
Scaneinstellungen 
Standardmäßig stoppt der FM-Suchlauf bei jedem verfügbaren Sender. Dies kann bei 
schwachen Sendern zu einem Rauschen führen. Um die Suchlaufeinstellung so zu ändern, 
dass sie nur bei Sendern mit guter Signalstärke stoppt, wählen Sie "Menü" → "Such-
laufeinstellung" → "Nur starke Sender?" → "Ja" 
 
Audio-Einstellungen 
Standardmäßig werden alle Stereosender in Stereo wiedergegeben. Bei schwachen Sen-
dern kann dies zu einem schlechten Signal-Rausch-Verhältnis (Rauschen) führen. Um 
schwache Sender in Mono wiederzugeben, wählen Sie "Menü" → "Audioeinstellung" → 
"schwacher FM-Empfang: Nur in Mono hören" → "Ja". 
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5. CD-Modus 
Um in den CD-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und drehen Sie 
den Navigationsknopf, bis "CD" angezeigt wird. Oder wählen Sie "Menü" → "Hauptmenü" 
→ "CD". Im Display wird "Loading…" angezeigt, gefolgt von "Reading" und "No Disc". Le-
gen Sie eine CD in das CD-Fach ein. Der erste Titel auf der CD wird abgespielt und die 
Spielzeit wird im Display angezeigt. 

Steuerung 
• Drücken Sie die Wiedergabe-/Pause-Taste, um die Wiedergabe zu pausieren bzw. fort-

zusetzen. 
• Drücken Sie wiederholt die Info-Taste auf der Fernbedienung oder die OK-Taste an der 

Micro-Stereoanlage. Wenn die Titel ID3-Tags enthalten, werden folgende Informationen 
angezeigt: heutiges Datum, Datei, Ordner, Album, Interpret, Titel. 

• Drücken Sie die Zurück-Taste/Vorwärts-Taste, um zwischen den Titel zu wechseln. 
• Um einen Titel vor- oder zurückzuspulen, halten Sie die Zurück-Taste/Vorwärts-Taste 

gedrückt und lassen Sie sie los, wenn Sie das Überspringen beenden möchten. 
• Um die CD auszuwerfen, drücken Sie die Eject-Taste. 

Wiedergabereihenfolge festlegen 
Drücken Sie während der CD-Wiedergabe die Stopp-Taste. Drücken Sie anschließend die 
Programm-Taste, um in die Programmeinstellungen zu wechseln. Sobald Sie sich in den 
Programmeinstellungen befinden, zeigt das Display "T001" an. Sie können nun wählen, 
welchen Track Sie als Programmnummer P01 haben möchten, indem Sie mit den Tasten 
„Zurück“ und „Vorwärts“ zu dem Lied blättern, das Sie auswählen möchten.  
Sobald Sie sich auf dem ausgewählten Song für P01 befinden, drücken Sie die Pro-
gramm-Taste und Sie können Ihren nächsten programmierten Song auswählen. 
Nachdem Sie die Programmsongauswahl abgeschlossen haben, drücken Sie die Wieder-
gabe/Pause-Taste, um die programmierten Tracks abzuspielen. Wenn die Wiedergaberei-
henfolge aktiviert ist, drücken Sie zweimal auf die Stopp-Taste, dann wird die Wiederga-
bereihenfolge verlassen und zur CD-Wiedergabe zurückgekehrt. 

6. USB-Modus 
Um in den USB-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und drehen 
Sie den Navigationsknopf, bis "USB" angezeigt wird. Oder wählen Sie "Menü" → "Haupt-
menü" → "USB". 
 
Der USB-Modus bietet die folgenden Optionen: 

• Zufallswiedergabe (Aus/Ein) 
• Wiederholen (Aus / Eins wiederholen / Alle wiederholen) 
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7. AUX-In-Modus 
Der Aux-In-Modus gibt Audio von einer externen Quelle wie z.B. einem MP3-Player wieder. 

HINWEIS: 
Um plötzliche laute Lautstärken zu vermeiden, stellen Sie die Lautstärke sowohl 
an der Micro-Stereoanlage als auch, falls einstellbar, am Audioquellgerät niedrig 
ein. 

Um in den AUX-In-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und drehen 
Sie den Navigationsknopf, bis "AUX-In" angezeigt wird. Oder wählen Sie "Menü" → 
"Hauptmenü" → "AUX-In". 

8. Bluetooth-Modus 
Der Bluetooth-Modus ermöglicht es Bluetooth-Geräten, sich mit der Micro-Stereoanlage zu 
koppeln und Musik zu streamen.  
 
Um in den Bluetooth-Modus zu wechseln, drücken Sie entweder die Mode-Taste und dre-
hen Sie den Navigationsknopf, bis "Bluetooth" angezeigt wird. Oder wählen Sie "Menü" 
→ "Hauptmenü" → "Bluetooth". 

Bluetooth-Gerät mit der Micro-Stereoanlage koppeln 
Drücken Sie im Bluetooth-Modus "Menü" → "Bluetooth", um die Micro-Stereoanlage in den 
Kopplungsmodus zu versetzen. Der Bluetooth-Name des Radios lautet ZX-3169/3174. 
Stellen Sie auf Ihrem Bluetooth-Gerät sicher, dass Bluetooth eingeschaltet ist. Wählen Sie 
dann die Micro-Stereoanlage aus der Liste der verfügbaren Bluetooth-Geräte aus. 

9. Alarm und Schlaf-Timer 
Alarm 
Um einen Alarm einzustellen oder zu ändern, wählen Sie "Menü" → "Hauptmenü" → 
"Alarme". Wählen Sie die Alarmnummer (1 oder 2) und konfigurieren Sie dann die folgen-
den Parameter: 

• Aktivieren: Aus, Täglich, Einmal, Wochenende oder Wochentage 
• Uhrzeit: 00:00 Uhr (bei Bedarf anpassen) 
• Datum: (bei Bedarf anpassen – diese Option ist normalerweise ausgeblendet und nur er-

forderlich, wenn „Einmal“ im Feld „Aktivieren“ ausgewählt ist). 
• Modus: Buzz, Internetradio, DAB oder UKW 
• Preset: Zuletzt gehört oder 1-40 
• Lautstärke: 0-32 

Um diese Einstellungen zu speichern und den Alarm einzustellen, scrollen Sie nach unten 
und wählen Sie "Speichern". Wenn Sie "Zurück" oder "Menü" drücken, um die Alarmein-
stellungen ohne speichern zu verlassen, wird ein Dialogfenster angezeigt, in dem Sie ge-
fragt werden, ob Sie die Änderungen speichern möchten oder nicht. Der Bildschirm „Aktu-
elle Wiedergabe“ zeigt aktiv eingestellte Alarme mit einem Symbol unten links an. Der 
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Standby-Bildschirm zeigt aktiv eingestellte Alarme mit einem Symbol an. Zur eingestellten 
Zeit ertönt der Alarm.  
 
Um den Alarm vorübergehend stumm zu schalten, drücken Sie die OK-Taste. Drücken Sie 
wiederholt die OK-Taste, um die verfügbaren Schlummerperioden zu durchlaufen:  
 
5 Minuten, 10 Minuten, 15 Minuten und 30 Minuten.  
 
Die Micro-Stereoanlage kehrt für die eingestellte Dauer in den Standby-Modus zurück, wo-
bei das Symbol für den stummgeschalteten Alarm blinkt und die verbleibende Schlummer-
zeit heruntergezählt wird. Nach der eingestellten Schlummerzeit ertönt der Alarm erneut. 
Um die Schlummerzeit während einer Schlummerzeit zu ändern, drücken Sie die OK-
Taste, um eine neue Schlummerzeit auszuwählen. Die verbleibende Schlummerzeit wird 
auf den ausgewählten Zeitraum zurückgesetzt. Um einen ertönenden Alarm oder einen 
Alarm im Schlummermodus abzubrechen, drücken Sie Standby. 

Schlaf-Timer 
Um den Schlaf-Timer einzustellen, drücken Sie wiederholt die Sleep-Taste, um durch die 
Optionen für die Schlaf-Zeit zu blättern. 
  
OFF, 15 Min., 30 Min., 45 Min., 60 Min., 90 Min. oder 120 Min.  
 
Halten Sie an, wenn die erforderliche Zeit angezeigt wird. Nach einem kurzen Moment 
kehrt das System zu dem Bildschirm zurück, der vor der Auswahl des Schlaf-Timers ver-
wendet wurde. Auf den aktuell wiedergegebenen Bildschirmen wird die verbleibende Ein-
schlafzeit am unteren Rand des Bildschirms angezeigt. Alternativ wählend "Menü" → 
"Hauptmenü" → "Schlaf" und wählen Sie aus den Optionen für die Schlafzeit aus. Sobald 
Sie eine Schlafzeit ausgewählt haben, kehrt das System zum Hauptmenü zurück.  
Halten Sie die Menü-Taste einige Sekunden gedrückt, um zum aktuellen Wiedergabebild-
schirm zurückzukehren. Um eine Schlafzeit abzubrechen, wählen Sie "OFF" aus. 

HINWEIS: 
Der Schlaf-Timer wird automatisch abgebrochen, wenn die Micro-Stereoanlage in 
den Standby-Modus versetzt wird. 
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Technische Daten 
Stromversorgung Fernbedienung 2x AAA 1.5 V 

Stromversorgung HiFi-Anlage 220-240 V AC 50/60 Hz 

WLAN-Standard 802.11 a/b/g/n (2,4 GHz + 5,0 GHz) 

Funk-Frequenz 
2,4 GHz 2400.0 - 2483.5 MHz 

5 GHz 5150 - 5350 GHz 
5470 - 5725 GHz 

Musikleistung (RMS) 60 W x 

Spitzenleistung 300 W 

5“ Tief-/Mitteltöner + 1“ Hochtöner je 60 W 

Lautsprecher Frequenzbereich 30Hz - 20KHz 

Bluetooth 5 

Maximale Sendeleistung 20 dBm 

Maße HiFi-Gehäuse 22,5 x 22 x 11,9 cm 
Lautsprecher Je 15 x 24,5 x 17,2 cm 

Gewicht 8,3 kg 
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Votre nouvelle micro chaîne stéréo 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi cette micro chaîne stéréo. Profitez à tout moment de 
votre musique préférée à partir d'un grand nombre de sources audio. 
 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 
• Micro chaîne stéréo 
• 2 haut-parleurs 
• Télécommande 
• 2 piles AAA 
• Antenne télescopique 
• Antenne wifi 
• Mode d'emploi 

Application recommandée 
 
L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre votre 
micro chaîne stéréo et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite 
Undok. 

Variantes du produit 
• ZX3169 : Micro chaîne stéréo connectée DAB+/FM/CD/USB avec radio Internet, coloris 

noir 
• ZX3174 : Micro chaîne stéréo connectée DAB+/FM/CD/USB avec radio Internet, coloris 

argent 
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Consignes préalables 
ATTENTION ! 
Cet appareil est équipé d'un système laser. Afin d'utiliser correctement 
l'appareil, lisez attentivement ce mode d'emploi et conservez-le 
précieusement. Contactez une société de service qualifiée pour l'entretien. 
Les opérations, réglages ou procédures non mentionnés dans ce mode 
d'emploi peuvent entraîner l'émission de rayonnements dangereux. Pour 
éviter tout contact direct avec le faisceau laser, n'ouvrez pas le boîtier. 

Consignes de sécurité 
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. 

Attention, risque de blessure ! 
• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 
• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 

pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
• N'ouvrez jamais l'appareil sous peine de perdre toute garantie, sauf pour insérer ou sortir 

un CD. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
• Évitez tout ce qui pourrait endommager le câble d'alimentation de manière physique ou 

mécanique, par exemple : le tordre, le plier, le trouer, le pincer dans une porte ou bien 
marcher dessus. Soyez particulièrement attentif à la fiche d'alimentation, à la prise et 
aux endroits où le câble sort de l'appareil. L'alimentation de l'appareil n'est coupée que 
par la fiche d'alimentation. La fiche doit toujours être accessible en cas d'urgence. 

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
• N'ouvrez en aucun cas le boîtier de l'appareil. 
• Ne placez jamais cet appareil sur un autre appareil électrique. 
• N'exposez pas l'appareil à la lumière directe du soleil, aux flammes nues ou à une forte 

chaleur. 
• Ne saisissez jamais la fiche d'alimentation avec des mains mouillées. N'utilisez pas 

l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 
• Lorsque vous débranchez la fiche d'alimentation de la prise de courant, tirez toujours 

directement sur la fiche d'alimentation, et non sur le câble. Ne tirez jamais sur le câble, il 
pourrait être endommagé. Ne transportez jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

• Assurez-vous que le câble d'alimentation ne risque pas de faire trébucher quelqu'un. 
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• Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à 
n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux 
normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des 
caractéristiques appropriées à l'appareil. 

• Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise de courant. Utilisez 
uniquement des prises de courant reliées à la terre. 

• Pour débrancher l'appareil de l'alimentation, assurez-vous de pouvoir accéder facilement 
au câble d'alimentation, à la fiche d'alimentation ou à l'adaptateur secteur. 

• Ne placez aucune source de danger possible sur l'appareil (objets remplis de liquide, 
bougies allumées, etc.). 

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil 
ne convient pas pour un usage industriel. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 
l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 

• Ne couvrez pas l'appareil pendant l'utilisation. 
• Veillez à toujours laisser un espace libre suffisant au-dessus et de tous les côtés de 

l'appareil. Placez-le sur une surface sèche, plane, solide et résistante à la chaleur. 
• N'utilisez pas l'appareil à proximité d'humidité ou d'eau. Ne saisissez jamais un appareil 

électrique tombé dans l'eau. Le cas échéant, débranchez immédiatement la fiche 
d'alimentation secteur. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
• Utilisez uniquement les accessoires fournis ou recommandés. 
• Attention : Les ouvertures d'aération ne doivent pas être couvertes. L'appareil doit être 

installé conformément aux instructions du fabricant. 
• Attention : N'utilisez pas d'équipement haute tension à proximité de cet appareil (par ex. 

des pièges à mouches électriques). 
• Dans le cas contraire, il existe un risque de dysfonctionnement dû aux interférences 

électromagnétiques. 
• N’exposez pas l'appareil à la pluie ou à l'humidité. Risque de choc électrique ! 
• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une distance de sécurité suffisante 
entre l'appareil et toute personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de doute 
ou de questions, adressez-vous au fabricant du stimulateur cardiaque ou à votre 
médecin. 

• N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
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• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d’erreur ! 

Consignes importantes concernant le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Consignes importantes concernant les piles et leur recyclage 
Les piles ne doivent  être jetées dans la poubelle de déchets ménagers. Chaque 
consommateur est aujourd'hui obligé de jeter les piles usagées dans les poubelles 
spécialement prévues à cet effet. Vous pouvez déposer vos piles dans les lieux de collecte 
de déchets de votre municipalité et dans les lieux où elles sont vendues. 

• Veillez absolument à respecter la polarité des piles. Un mauvais sens d'insertion des 
piles peut endommager l'appareil – Risque d’incendie ! 

• La température idéale de stockage se situe entre 10 et 20°C. Évitez un lieu de stockage 
sujet au rayonnement direct du soleil. 

• Maintenez les piles hors de portée des enfants. 
• Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne les manipulez pas sans gants 

adaptés. 
• N'ouvrez pas les piles, ne les jetez pas au feu. 
• Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : risque d'explosion ! 
• Retirez les piles de l’appareil si vous ne l'utilisez pas pendant un long moment. 
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Déclaration de conformité 
La société PEARL GmbH déclare ces produits, ZX-3174 ou ZX-3169, conformes aux 
directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE (du Parlement 
européen et du Conseil), établissant un cadre pour la fixation d’exigences en matière 
d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 2011/65/UE et 2015/863/UE, 
relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du 
matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension, et 
2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché d'équipements 
radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 
1. Bouton de réglage du volume 9. Bouton Lecture/Pause  
2. Prise casque 10 Bouton FAV 
3. Bouton Veille 11. Bouton Suivant 
4. Bouton Mode 12. Bouton Retour 
5. Port USB 13. Bouton de navigation/OK 
6. Bouton Menu/Info 14. VU-mètre 
7. Bouton Précédent 15. Écran LCD 
8. Bouton d'éjection 16. VU-mètre 

 
17. Entrée pour adaptateur secteur 21. Entrée optique 
18. Interrupteur Marche/Arrêt 22. Entrée coaxiale 
19. Prise pour haut-parleur  23. Antenne wifi 
20. Sortie PRE/Entrée AUX 24. Antenne DAB/FM 
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Télécommande 

 
1. Bouton Veille 12. Bouton Suivant 
2. Bouton Dimmer 13. Bouton Info 
3. Bouton EQ 14. Bouton Haut 
4. Bouton Stop 15. Bouton Menu / Retour 
5. Bouton Retour 16. Bouton Droite 
6. Bouton Mode 17. Bouton OK / Lecture / Pause  
7. Bouton Gauche 18. Bouton Volume (+) 
8. Bouton Volume (-) 19. Bouton Bas 
9. Bouton d'éjection 20. Boutons numériques 
10. Bouton Sleep 21. Bouton FAVs 
11. Boutons de programme 22. Bouton Muet 
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Mise en marche 
Insérer les piles dans la télécommande 
1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière de la télécommande en le poussant 

dans le sens de la flèche. 
2. Insérez deux piles de type AAA dans le compartiment à piles. Veillez à respecter la 

polarité lors de l'insertion des piles. 
3. Remettez le cache du compartiment à piles en place comme il convient, puis faites-le 

glisser dans le sens de la flèche pour le refermer. 

Brancher un haut-parleur 
1. Placez la micro chaîne stéréo et le haut-parleur sur une surface plane pouvant 

supporter leur poids. 
2. Tirez les câbles des haut-parleurs vers la chaîne stéréo. 
3. Branchez les câbles du haut-parleur gauche aux prises pour haut-parleur 

correspondants. 
4. Branchez les câbles du haut-parleur droit aux prises pour haut-parleur correspondants. 

Alimentation 
• Branchez l'adaptateur secteur à l'entrée pour adaptateur secteur de la chaîne stéréo et à 

une prise de courant appropriée. 

Sortie PRE 
Vous pouvez brancher un amplificateur de puissance externe à la sortie PRE au lieu 
d'utiliser l'amplificateur intégré de l'appareil. 
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Utilisation générale 
NOTE : 
Si vous utilisez la micro chaîne stéréo pour la première fois, l'assistant de 
configuration se lance automatiquement. L'assistant de configuration vous guide 
à travers les réglages de configuration de base pour la date/l'heure et la 
connexion au réseau. Pour modifier ultérieurement ces réglages, sélectionnez 
"Menu" → "Réglages système", puis sélectionnez les options de réglage 
requises. Pour relancer l'assistant de configuration, sélectionnez "Menu" → 
"Réglages système" → "Assistant de configuration". 

Allumer / Éteindre 
• Appuyez sur le bouton Veille pour allumer la micro chaîne stéréo. 
• Appuyez à nouveau sur le bouton Veille pour basculer la micro chaîne stéréo en mode 

Veille. 
• Placez l'interrupteur Marche/Arrêt en position "OFF" pour éteindre complètement la 

micro chaîne stéréo. 

Sélectionner un mode 
Dans le menu principal, sélectionnez un mode, puis confirmez votre choix en appuyant sur 
le bouton OK. Vous pouvez également appuyer sur le bouton de navigation pour 
basculer dans un autre mode. La dernière station/Le dernier titre utilisé(e) dans ce mode 
est sélectionné(e). Si cela n'est pas possible, la micro chaîne stéréo recherche les stations 
et les réseaux pertinents ou vous invite à les saisir. 

Navigation dans le menu 
La commande principale pour naviguer dans les menus et les options est le bouton de 
navigation. Tournez le bouton de navigation pour vous déplacer vers le haut ou vers le 
bas dans un menu. Une fois l'option ou la valeur souhaitée mise en surbrillance, appuyez 
sur le bouton OK. 

NOTE : 
Tous les menus et listes fonctionnent comme des boucles, de sorte que si vous 
tournez le bouton de navigation au-delà du premier ou du dernier élément d'un 
menu ou d'une liste, vous arrivez à l'autre extrémité du menu ou de la liste. 

• Pour accéder au sous-menu d'un certain mode, maintenez le bouton Menu appuyé 
pendant quelques secondes. 

• Pour revenir à l'élément de menu précédent, appuyez sur le bouton Retour. 

  



FR   

14 VR-Radio – www.vr-radio.fr  

Saisie de texte 
La saisie de texte sert à saisir des demandes de recherche ou des mots de passe. 
L'écran de saisie affiche tous les caractères et fonctions de commande disponibles en 
boucle. Tournez le bouton de navigation pour faire défiler la boucle en avant et en arrière 
selon vos besoins. Appuyez sur le bouton OK pour sélectionner le caractère actuellement 
marqué. Si vous faites une erreur, sélectionnez l'option "BKSP (Backspace)" pour 
supprimer le dernier caractère. Lorsque vous avez fini de saisir tous les mots, sélectionnez 
"OK" pour saisir les mots de recherche ou le mot de passe. Sélectionnez "Annuler" pour 
quitter le masque de saisie. 

NOTE : 
Appuyez sur le bouton Info pour basculer de n'importe quel endroit de la boucle 
de caractères à l'option de commande "BKSP (Backspace)". 

Liste des favoris 
Vous pouvez enregistrer jusqu'à 40 stations en mode DAB, FM et Radio Internet dans une 
liste de favoris. Pour enregistrer la station actuelle dans votre liste des favoris, maintenez 
le bouton FAV (1-9) appuyé pendant quelques secondes. Sélectionnez un emplacement 
de la liste, puis appuyez sur le bouton OK pour confirmer votre choix. 
 
Pour sélectionner une station enregistrée, appuyez sur le bouton FAV, puis sélectionnez 
une des stations listées. Lorsqu'une station de la liste des favoris est lue, son numéro 
d'emplacement mémoire s'affiche en bas de l'écran. 
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Réglages système 
1. Égaliseur 
Les réglages suivants de l'égaliseur sont disponibles : Normal, Doux, Jazz, Rock, Bande 
son, Classique, Pop, Messages, My EQ. Pour sélectionner un réglage de l'égaliseur, 
sélectionnez "Menu" → "Réglages système" → "Égaliseur". "My EQ Profile Setup" vous 
permet de définir vos propres réglages pour l'option "My EQ" avec des réglages de basses 
et d'aigus personnalisés. 

2. Réseau 
Assistant réseau 
L'assistant réseau vous guide à travers les étapes nécessaires pour rejoindre un réseau et 
s'exécute également dans le cadre de l'assistant de configuration. Les options affichées 
dépendent du type de réseau et de la protection réseau utilisée. 

Connecter un réseau 
Si l'assistant réseau est sélectionné, la micro chaîne stéréo recherche automatiquement 
les réseaux sans fil disponibles et affiche une liste des SSID (identifiant de groupe de 
services) pour les réseaux. La micro chaîne stéréo mémorise les données de connexion 
des quatre derniers réseaux sans fil et s'y connecte automatiquement lorsqu'ils sont 
disponibles. Même si la connexion à un réseau est temporairement interrompue, la micro 
chaîne stéréo se reconnecte ensuite automatiquement. 

Réseau non crypté 
Si le réseau est non crypté, la chaîne stéréo s'y connecte et aucune saisie supplémentaire 
n'est requise. 

Réseau crypté par défaut 
Si le réseau est crypté, la saisie d'une clé de réseau est requise. 

Fin 
La micro chaîne stéréo se connecte au réseau sélectionné. Si la connexion échoue, la 
micro chaîne stéréo revient à l'étape précédente pour essayer à nouveau d'établir la 
connexion. Pour interrompre le processus, appuyez sur le bouton Menu. 

Configuration wifi PBC 
La micro chaîne stéréo vous invite à appuyer sur le bouton de connexion de votre routeur, 
puis sur le bouton de sélection de la micro chaîne stéréo. 

NOTE : 
Vous trouverez de plus amples informations concernant la configuration d'un 
réseau crypté PBC dans le mode d'emploi de votre routeur wifi PBC. 
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Afficher les réglages 
Affiche les détails des réglages pour la configuration réseau actuelle, y compris : 

• Connexions actives 
• Adresse MAC 
• Région du réseau Internet sans fil 
• DHCP 
• SSID 
• Adresse IP 
• Masque de sous-réseau 
• Adresse de la passerelle 
• DNS primaire 
• DNS secondaire 

Réglages manuels 
Sélectionnez "Activer DHCP" ou "Désactiver DHCP", puis confirmez votre choix en 
appuyant sur le bouton OK. 

Configuration du code PIN NetRemote 
Permet de définir un numéro PIN qui doit être saisi avant de pouvoir se connecter à 
distance à la micro chaîne stéréo via un réseau. 

Profil du réseau 
Affiche une liste des réseaux dont la micro chaîne stéréo se souvient. Vous pouvez 
afficher la liste des réseaux enregistrés via "Menu" → "Réglages système" → "Réseau" → 
"Profil du réseau". À partir d'ici, vous pouvez supprimer les réseaux indésirables. 

Supprimer les réglages réseau 
Cette option permet de supprimer les réglages réseau actuels pour vous permettre de 
rejoindre plus facilement un réseau alternatif. 

Maintenir un réseau connecté 
Sélectionnez "Oui" ou "Non" pour maintenir ou non la connexion au réseau. 

3. Date/Heure 
Régler la date et l'heure 
La date et l'heure sont affichées au format : JJ-MM-AAAA. Réglez chaque valeur à l'aide 
du bouton de navigation. 
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Mise à jour automatique (DAB, FM ou réseau) 
La mise à jour automatique fonctionne avec des données envoyées via DAB, FM ou 
Internet. L'heure est uniquement mise à jour lorsque vous vous trouvez dans le mode 
correspondant. Par conséquent, sélectionnez un mode que vous utilisez régulièrement. 
Les modes DAB et FM utilisent des signaux temporels avec des transmissions radio. Le 
réseau utilise un signal temporel envoyé par le portail de radio Internet lorsqu'il se trouve 
dans un mode quelconque de connexion réseau. 

1. Sélectionnez "Mise à jour à partir de DAB", "Mise à jour à partir de FM", "Mise à jour à 
partir du réseau" ou "Aucune mise à jour". 

2. Si vous effectuez une mise à jour via le réseau, réglez votre fuseau horaire. 
3. Si votre pays utilise l'heure d'été, l'heure mise à jour automatiquement par le réseau 

peut être erronée d'une heure. Activez l'option Heure d'été pour corriger cela. 

NOTE : 
Si l'heure est mise à jour à partir de DAB ou FM, l'option Heure d'été n'a aucune 
influence sur l'heure. La micro chaîne stéréo se met automatiquement à jour à 
partir de la source sélectionnée si des informations sur l'heure sont disponibles. 

Régler le format 
Permet de basculer entre l'affiche 12 et 24 heures. 

Régler le fuseau horaire 
Permet de sélectionner le fuseau horaire qui vous correspond. 

Heure d'été 
Permet d'activer ou de désactiver l'heure d'été. 

4. Langue 
La langue par défaut est l'allemand. Pour modifier la langue, sélectionnez "Menu" → 
"Réglages système" → "Langues", puis sélectionnez votre langue. 

5. Mise à jour du logiciel 
Vous pouvez choisir de vérifier manuellement les mises à jour logicielles ou de configurer 
la micro chaîne stéréo pour qu'elle vérifie régulièrement et automatiquement les mises à 
jour logicielles (réglage par défaut). Lorsque la micro chaîne stéréo détecte qu'un logiciel 
plus récent est disponible, elle vous demande si vous souhaitez poursuivre la mise à jour. 
Si vous acceptez, le nouveau logiciel est ensuite téléchargé et installé. Après une mise à 
jour du logiciel, tous les réglages utilisateur sont conservés. 

NOTE : 
Avant de lancer une mise à jour du logiciel, assurez-vous que la micro chaîne 
stéréo est branchée à une prise d'alimentation stable. Une coupure de 
l'alimentation pendant la mise à jour du logiciel peut endommager définitivement 
l'appareil. 
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6. Réinitialiser l'appareil 
Lors de la restauration des réglages par défaut, tous les réglages utilisateur sont 
réinitialisés aux valeurs par défaut, de sorte que l'heure/la date, la configuration réseau et 
les préréglages sont perdus. La version actuelle du logiciel de la micro chaîne stéréo est 
toutefois conservée. Pour effectuer une réinitialisation de l'appareil, sélectionnez "Menu" → 
"Réglages système" → "Réinitialiser l'appareil" → "Oui". 

7. Assistant de configuration 
De cette manière, vous pouvez exécuter l'assistant de configuration à tout moment. 
L'assistant vous guide à travers les principaux réglages dans l'ordre suivant : 

1. Date/Heure – Régler le format 
2. Mise à jour automatique – Sélectionnez la source pour la mise à jour de l'heure ou 

"Aucune mise à jour". 
3. Réglez l'heure/la date (cette étape n'est nécessaire que si l'option "Aucune mise à jour" 

est sélectionnée dans "Mise à jour automatique") 
4. Réglez le fuseau horaire 
5. Heure d´été 
6. L'assistant réseau se lance automatiquement. Une fois connecté à un réseau, 

l'assistant se ferme. 

8. Information 
• Version du logiciel : numéro de version du logiciel 
• ID de la micro chaîne stéréo : code unique pour identifier la micro chaîne stéréo 
• Nom d'affichage : nom permettant d'identifier la micro chaîne stéréo dans un réseau 

9. Rétroéclairage 
En mode Veille, l'écran peut s'assombrir au bout d'un certain temps. Cette option vous 
permet de définir l'intervalle et les réglages de luminosité correspondants. 
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Utilisation 
1. Mode Radio Internet 
Pour basculer en mode Radio Internet, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le 
bouton de navigation, jusqu'à ce que "Radio Internet" s'affiche. Vous pouvez également 
sélectionner "Menu" → "Menu principal" → "Radio Internet". 

Sélectionnez une entrée pour bénéficier des services suivants : 

Allemagne 
Sous "Allemagne" s'affichent toutes les stations attribuées à la région Allemagne. 

Actuel 
Les dernières stations sélectionnées s'affichent ici. 

Rechercher 
Vous pouvez ici rechercher une station précise. 

Pays 
Sous "Pays", vous pouvez sélectionner des stations du monde entier. 

Populaire 
Vous pouvez ici sélectionner des stations dans une liste de stations populaires. 

Découvrir 
Vous pouvez découvrir ici des stations proposées sur la base de vos favoris précédents. 
 

NOTE : 
Pendant la lecture d'une station, l'écran affiche le nom et la description de la 
station. Si des informations sur l'artiste et le titre sont disponibles, elles s'affichent 
également. Pour afficher de plus amples informations, appuyez de façon répétée 
sur le bouton Info. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton Info, une autre 
série d'informations s'affiche, faisant défiler les détails suivants : 

o Slogan (par défaut ; si disponible) 
o Langue/Localisation 
o Codec et taux d'échantillonnage 
o Mémoire tampon de lecture 
o Date du jour 

2. Mode Podcast 
Pour basculer en mode Podcast, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton de 
navigation, jusqu'à ce que "Radio Internet" s’affiche. Vous pouvez également sélectionner 
"Menu" → "Menu principal" → "Podcast". 

Sélectionnez une entrée pour bénéficier des services suivants : 
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Allemagne 
Sous "Allemagne" sont affichés tous les podcasts attribués à la région Allemagne. 

Rechercher 
Vous pouvez ici rechercher un podcast précis. 

Pays 
Sous "Pays", vous pouvez sélectionner des podcasts du monde entier. 

Découvrir 
Vous pouvez ici découvrir des podcasts proposés sur la base de vos précédents favoris. 

3. Mode DAB 
Pour basculer en mode DAB, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton de 
navigation, jusqu'à ce que "DAB" s’affiche. Vous pouvez également sélectionner "Menu" 
→ "Menu principal" → "DAB". 
Sélectionnez une entrée pour bénéficier des services suivants : 

Liste des stations 
Lorsque vous sélectionnez le mode DAB pour la première fois ou lorsque la liste des 
stations est vide, la micro chaîne stéréo effectue automatiquement une recherche 
complète pour savoir quelles stations sont disponibles. Il se peut que vous deviez 
également lancer une recherche manuelle pour mettre à jour la liste des stations pour l'une 
des raisons suivantes : 

• Les stations disponibles changent de temps en temps. 
• Si la réception n'était pas bonne lors de la recherche initiale (par ex. antenne non 

installée), cela peut entraîner une liste de stations disponibles vide ou incomplète. 
• Si la réception de certaines stations est mauvaise (bruits de fond), vous souhaitez peut-

être ne répertorier que les stations dont l’intensité du signal est bonne. 

Un point d'interrogation situé devant une station dans une liste indique que la station n'est 
pas disponible actuellement. Selon la cause de la perte de signal, cela peut n'être que 
temporaire. Vous pouvez supprimer de la liste des stations les stations qui ne seront 
vraisemblablement pas à nouveau disponibles. 

Recherche de stations 
Pour lancer une recherche manuelle des stations, sélectionnez "Menu" → "Rechercher". 
Une fois la recherche terminée, la micro chaîne stéréo affiche une liste des stations 
disponibles. L'option de menu "Réglage manuel" permet à l'utilisateur de sélectionner un 
canal spécifique et d'afficher l'intensité du signal pour ce canal. 

Supprimer une station de la liste 
Pour supprimer une station listée mais non disponible, sélectionnez "Menu" → Supprimer 
les stations "invalides". 
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Sélectionner une station 
Pour écouter ou modifier une station, sélectionnez "Menu" → "Liste des stations", puis 
appuyez sur le bouton OK. Faites défiler la liste à l'aide du bouton de navigation pour 
sélectionner la station que vous souhaitez écouter. Les stations précédées d'un point 
d'interrogation " ?" ne sont pas disponibles. Une fois sélectionnée, la station est lue et 
l'écran affiche des informations "en cours" sur la station, le titre ou l'émission diffusée par 
la station. Vous pouvez également basculer à la station suivante en appuyant sur le bouton 
gauche ou droit, haut ou bas de la liste des stations. 

Informations sur une émission 
Pendant la lecture de la station, l'écran affiche les noms et les informations DLS (Dynamic 
Label Segment) diffusés par la station, ainsi que des informations en temps réel telles que 
le nom du programme, le titre et les coordonnées. Les émissions stéréo sont indiquées par 
un symbole situé en haut de l'écran. 
 
Pour afficher de plus amples informations, appuyez de façon répétée sur le bouton Info. 
Chaque fois que vous appuyez sur le bouton Info, un ensemble d'informations différent 
s'affiche, faisant défiler le texte DLS, le type de programme, le nom de l'ensemble/la 
fréquence, l'intensité du signal/le taux d'erreur, le débit binaire/le codec/les canaux, la date 
du jour et DL Plus (si disponible). 

Diaporama 
Si un diaporama est disponible (en fonction du signal transmis), les images s'affichent sur 
le côté gauche de l'écran. Pour faire défiler les différentes options d'affichage (vignette, 
diapositive avec texte DLS et diapositive en plein écran), utilisez le bouton de navigation. 

Réglages 
Compression dynamique (DRC) 
Certaines émissions DAB proposent une compression dynamique (DRC). Cette fonction 
permet aux radios de comprimer la plage dynamique du flux audio émis, de manière à 
augmenter le volume des sons faibles et à diminuer le volume des sons forts. Cela peut 
être utile lorsque vous écoutez de la musique avec une plage dynamique élevée dans un 
environnement bruyant. Pour modifier le réglage DRC pour la micro chaîne stéréo, 
sélectionnez "Menu" → "DRC", puis "DRC élevé", "DRC faible" ou "DRC désactivé". 
 
Ordre des stations 
Vous pouvez choisir l'ordre de la liste des stations DAB, soit Alphanumérique, soit 
Ensemble. Ensemble répertorie les groupes de stations diffusées ensemble dans le même 
ensemble. Pour modifier l'ordre des stations, sélectionnez "Menu" → "Ordre des stations", 
puis "Alphanumérique" ou "Ensemble". 

4. Mode FM 
Pour basculer en mode FM, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton de 
navigation, jusqu'à ce que "FM" s'affiche. Vous pouvez également sélectionner "Menu" → 
"Menu principal" → "FM". 
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Sélectionner une station 
Pour trouver une station, appuyez sur le bouton OK. L'affichage des fréquences 
commence à défiler pendant que la radio parcourt la bande FM. Vous pouvez également 
effectuer une recherche vers le haut ou vers le bas en maintenant le bouton Gauche ou 
Droite appuyé, ou effectuer un réglage manuel en appuyant brièvement sur le bouton. 

NOTE : 
La recherche peut être définie de manière à ne rechercher que les signaux forts. 
Les stations préréglées peuvent être enregistrées et rappelées comme décrit 
dans Préréglages. 

Informations sur une station 
Lorsqu'une station FM est en cours de lecture, l'écran affiche l'une des deux données 
d'enregistrement suivantes : 

• Si les informations RDS sont disponibles, le nom de la station s'affiche par défaut. Vous 
pouvez faire défiler d'autres informations RDS en appuyant de façon répétée sur le 
bouton Info. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton Info, une autre série 
d'informations s'affiche, passant en revue le texte radio RDS, le type de programme 
RDS, la fréquence et la date du jour. 

• Si aucune information RDS n'est disponible, la fréquence actuellement définie s'affiche. 

Réglages 
Réglages de recherche 
Par défaut, la recherche des stations s'arrête à chaque station disponible. Cela peut 
entraîner des parasites sur les émetteurs faibles. Pour modifier le réglage de la recherche 
afin qu'elle ne s'arrête que sur les stations ayant une bonne intensité de signal, 
sélectionnez "Menu" → "Réglage de la recherche" → "Stations fortes uniquement ?" → 
"Oui". 
 
Réglages audio 
Par défaut, toutes les stations stéréo sont lues en stéréo. Si la station est faible, cela peut 
entraîner un mauvais rapport signal/bruit (bruit). Pour écouter les stations faibles en mono, 
sélectionnez "Menu" → "Réglage audio" → "Réception FM faible : écouter en mono 
uniquement" → "Oui". 

5. Mode CD 
Pour basculer en mode CD, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton de 
navigation, jusqu'à ce que "CD" s'affiche. Vous pouvez également sélectionner "Menu" → 
"Menu principal" → "CD". L'écran affiche "Loading...", suivi de "Reading" et "No Disc". 
Insérez un CD dans le compartiment à CD. Le premier titre du CD est lu et la durée de 
lecture s'affiche à l'écran. 
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Commande 
• Appuyez sur le bouton Lecture/Pause pour mettre en pause/poursuivre la lecture. 
• Appuyez de façon répétée sur le bouton Info de la télécommande ou sur le bouton OK 

de la micro chaîne stéréo. Si les titres contiennent des tags ID3, les informations 
suivantes sont affichées : date du jour, fichier, dossier, album, artiste, titre. 

• Appuyez sur le bouton Précédent/Suivant pour basculer entre les titres. 
• Pour avancer ou reculer dans un titre, maintenez le bouton Précédent/Suivant appuyé, 

puis relâchez-le lorsque vous souhaitez arrêter le saut. 
• Pour éjecter un CD, appuyez sur le bouton d'éjection. 

Définir l'ordre de lecture 
Pendant la lecture du CD, appuyez sur le bouton Stop. Appuyez ensuite sur le bouton de 
programme pour basculer aux réglages de programme. Lorsque vous vous trouvez dans 
les réglages de programme, l'écran affiche "T001". Vous pouvez maintenant choisir quelle 
piste vous souhaitez avoir comme numéro de programme P01 en faisant défiler les 
boutons "Précédent" et "Suivant" jusqu'à la chanson que vous souhaitez sélectionner.  
Une fois que vous vous trouvez sur le morceau sélectionné pour P01, appuyez sur le 
bouton de programme et vous pourrez choisir votre prochain morceau programmé. 
Une fois la sélection de la chanson programmée terminée, appuyez sur le bouton 
Lecture/Pause pour lire les pistes programmées. Si l'ordre de lecture est activé, appuyez 
deux fois sur le bouton Stop. Vous quittez alors l'ordre de lecture et revenez à la lecture 
du CD. 

6. Mode USB 
Pour basculer en mode USB, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton de 
navigation, jusqu'à ce que "USB" s’affiche. Vous pouvez également sélectionner "Menu" 
→ "Menu principal" → "USB". 
Le menu USB offre les options suivantes : 

• Lecture aléatoire (ON/OFF) 
• Répéter (OFF / Répéter un élément / Répéter tout) 

7. Mode Entrée AUX 
Le mode Entrée AUX reproduit l'audio d'une source externe (par ex. lecteur MP3). 

NOTE : 
Pour éviter les volumes forts et soudains, réglez le volume au minimum sur la 
micro chaîne stéréo et, s'il est réglable, sur l'appareil source audio. 

Pour basculer en mode Entrée AUX, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton 
de navigation, jusqu'à ce que "Entrée AUX" s'affiche. Vous pouvez également 
sélectionner "Menu" → "Menu principal" → "Entrée AUX". 
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8. Mode bluetooth 
Le mode bluetooth permet d'apparier des appareils bluetooth à la micro chaîne stéréo et 
de diffuser de la musique. 
Pour basculer en mode bluetooth, appuyez sur le bouton Mode, puis tournez le bouton 
de navigation, jusqu'à ce que "Bluetooth" s’affiche. Vous pouvez également sélectionner 
"Menu" → "Menu principal" → "Bluetooth". 

Apparier l'appareil bluetooth à la micro chaîne stéréo 
Dans le menu bluetooth, appuyez sur "Menu" → "Bluetooth" pour basculer la micro chaîne 
stéréo en mode Appariement. Le nom bluetooth de la radio est ZX-3169/3174. Assurez-
vous que la fonction bluetooth est activée sur votre appareil bluetooth. Sélectionnez 
ensuite la micro chaîne stéréo dans la liste des appareils bluetooth. 

9. Alarme et minuteur de mise en veille 
Alarme 
Pour régler ou modifier une alarme, sélectionnez "Menu" → "Menu principal" → "Alarmes". 
Sélectionnez le numéro d'alarme (1 ou 2), puis configurez ensuite les réglages suivants : 

• Activer : désactivé, quotidien, unique, week-end ou jours de la semaine 
• Heure : 00:00 h (personnaliser si besoin) 
• Date : (personnaliser si besoin - cette option est normalement masquée et n'est requise 

que si "Une fois" est sélectionné dans le champ "Activer"). 
• Mode : Buzz, Radio Internet, DAB ou FM 
• Préréglage : dernière écoutée ou 1-40 
• Volume : 0-32 

Pour enregistrer ces réglages et régler l'alarme, faites défiler l'écran vers le bas, puis 
sélectionnez "Enregistrer". Si vous appuyez sur "Retour" ou "Menu" pour quitter les 
réglages d'alarme sans les enregistrer. Une fenêtre de dialogue s'affiche et vous demande 
si vous souhaitez enregistrer les modifications ou non. L'écran "Lecture en cours" affiche 
les alarmes réglées activement avec un symbole situé en bas à gauche. L'écran de veille 
indique les alarmes réglées activement par un symbole. À l'heure définie, l'alarme retentit.  
 
Pour mettre temporairement l'alarme en sourdine, appuyez sur le bouton OK. Appuyez 
plusieurs fois sur le bouton OK pour faire défiler les intervalles de report de sonnerie 
disponibles :  5 min, 10 min, 15 min et 30 min. 
 
La micro chaîne stéréo revient en mode Veille pour la durée définie, le symbole de l'alarme 
désactivée clignote et la durée restante de report de sonnerie est décomptée. L'alarme 
retentit à nouveau après la durée de report de sonnerie programmée. Pour modifier l'heure 
de report de sonnerie pendant une sonnerie, appuyez sur le bouton OK pour sélectionner 
une nouvelle sonnerie. La durée restante du report de sonnerie est réinitialisée à 
l'intervalle sélectionnée. Pour annuler une alarme qui retentit ou une alarme en mode 
Veille, appuyez sur le bouton Veille. 
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Minuteur de mise en veille 
Pour régler le minuteur de mise en veille, appuyez de façon répétée sur le bouton Sleep 
pour faire défiler les options de durée de sommeil : OFF, 15 min, 30 min, 45 min, 60 min, 
90 min ou 120 min. 
Arrêtez-vous lorsque la durée requise s'affiche. Après un court instant, le système revient à 
l'écran utilisé avant la sélection du minuteur de mise en veille. Sur les écrans en cours de 
lecture, la durée de mise en veille restante s'affiche en bas de l'écran. Vous pouvez 
également sélectionner "Menu" → "Menu principal" → "Veille" et choisir parmi les options 
de durée de mise en veille. Une fois que vous avez sélectionné une heure de mise en 
veille, le système revient au menu principal.  
Maintenez le bouton Menu appuyé pendant quelques secondes pour revenir à l'écran de 
lecture actuel. Pour annuler une heure de mise en veille, sélectionnez "OFF". 

NOTE : 
Le minuteur de mise en veille est automatiquement interrompu lorsque la micro 
chaîne stéréo bascule en mode Veille. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation de la télécommande 2x AAA 1,5 V 

Alimentation de la chaîne hifi 220-240V AC, 50/60 Hz 

Standard réseau Internet sans fil 802.11 a/b/g/n (2,4 GHz + 5,0 GHz) 

Fréquence radio 
2,4 GHz 2400,0 - 2483,5 MHz 

5 GHz 5150 - 5350 GHz 
5470 - 5725 GHz 

Puissance audio (RMS) 60 W 

Puissance de crête 300 W 
Haut-parleur de graves/moyens 5" + haut-
parleur d'aigus 1" 60 W chacun 

Plage de fréquences des haut-parleurs 30 Hz - 20 KHz 

Bluetooth 5.0 

Puissance d'émission max. 20 dBm 

Dimensions Boîtier hifi 22,5 x 22 x 11,9 cm 
Haut-parleur 15 x 24,5 x 17,2 cm chacun 

Poids 8,3 kg 
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